
Znak sprawy: B.Zp.271.2.2020 

Smyków, dnia 01.04.2020 r. 

 

INFORMACJA  

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

„Budowa kanalizacji sanitarnej w gminie Smyków dla miejscowości Smyków, Królewiec, Królewiec 

Poprzeczny, Salata, Zastawie, Adamów, Piaski Królewieckie”- etap IV: Adamów, Piaski Królewieckie 

(część północna)” 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843– dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 

Pytanie 1: 

Czy zamawiający uzna ofertę za skutecznie zabezpieczoną, w przypadku gdy wadium zostanie wniesione w formie 

gwarancji ubezpieczeniowej elektronicznej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza składania dokumentów w formie elektronicznej. 

 
Pytanie 2:  
W projekcie przepompowni ścieków pokrywy posiadają dwa albo trzy włazy. Po jednym dla pomp i drabiny oraz 
drugi lub trzeci właz do wyciągania kart koszykowych. Fizycznie nie ma zabudowania takich pokryw, tym bardziej 
dla przepompowni przejazdowych. Prosimy o zmianę projektu, rezygnację z wymogi instalacji kart koszowych lub 
podanie innego logicznego rozwiązania  technicznego. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu. 
 
Pytanie 3:  
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert drogą elektroniczną  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwość składania ofert drogą elektroniczną. 

Pytanie 4:  
Czy zamawiający uzna za równoważne studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN600 i DN1000 jako 

równoważne do studzienek betonowych. Studzienki z tworzywa charakteryzują się odpornością na agresywne 

środowisko, są łatwiejsze w montażu i zapewniają całkowitą szczelność więc nadają się lepiej do stosowania w 

systemach kanalizacyjnych niż studzienki betonowe.  

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza studzienki z tworzywa sztucznego o średnicy DN600 i DN 1000 w terenie poza pasem 
dróg. 
 

 


